

3800个电话 追问进口“皮癣愈苗”



风头盖过药店里所有的皮肤病产品。

十天接到3800个求助电话

近10天来,【皮癣愈苗·T90】咨询服务中心接到了3800个来电,其中大多数是为亲友咨询的,痒在患者身上,痛在亲人心里,看着亲人把身子挠的肉肉模糊,他们的目的只有一个,让亲人不再忍受皮肤顽癣的折磨。

抢购皮癣愈苗排长龙

全市各大药店喊“挤”

“老爷子被皮癣折磨了十几年,药也换了十几种,就盼着能有这样的好产品,现在终于等到了。”才服上皮癣愈苗就不痒了,不到一个月,老皮癣越变越硬,越变越枯,最后轻轻一揭,就像揭

掉枯树皮一样,露出新鲜自然的皮肤!“十年的老湿疹,才用了一盒,胳膊上的小红点就全掉了,平常灼热、痒痛的感觉消失的无影无踪。”

【皮癣愈苗T90】已经赢得消费者的充分信任。药店内被抢购皮癣愈苗T90的顾客挤的水泄不通,门外还排起长龙。据一位药房经理介绍:T90卖的特别好,现在每天都卖几百盒,其中回头客高达90%,这在皮肤病产品中可以说绝无仅有。

药房营业员也反映,T90成了皮肤病患者心目中的金字招牌,根本不用推荐,点名就要T90,而且一买就是三盒。统计数据显示,T90在我市上柜半年,就让3万顽固皮肤病患者彻底解放,换上“新皮肤”。抢购电话:0551-2818146

终生只需三盒,永久告别皮肤顽癣

只要皮肤有毛病,自然就会想到【皮癣愈苗·T90】,从来没有一个产品能像T90一样,一分钟迅速止痒,3天皮屑脱落,3盒长出新鲜皮肤。T90

神奇小银鲨 吞吃老皮癣

皮癣愈苗T90是聚集“治疗、愈合、免疫”三大功效于一身的皮肤病尖端愈苗型产品,也是一种针对皮肤病发病根源的海洋生物愈苗制剂,在第十三届国际皮肤病研究会(IDR)上,T90以其非凡的效果在国际上引起轰动,成为会上最大的亮点。

专家指出,皮肤病免疫系统出现漏洞,是造成皮肤病反复发作的罪魁祸首。人的免疫系统就是一张防护网,一旦出现漏洞,各类致病菌就会趁虚而入。皮肤病治疗的关键在于杀菌消炎的同时,要愈合免疫漏洞,让皮肤组织产生抗体,否

则皮肤病就会反复发作。

六十秒止痒,一个月皮屑脱落,只需三盒,重症顽固皮癣患者终生告别皮肤顽癣。如此神奇的除癣效果,是因为T90富含一种能愈合受损的皮肤免疫系统漏洞的神秘物质--NKT免疫愈合酶。

新西兰生命科学院投入50亿美元,耗时30年,从鲨鱼软骨中提取的NKT免疫愈合酶,是目前能抑制皮癣再生的关键物质,不仅能快速渗入皮癣深层,迅速杀灭各种致病菌,而且能愈合皮肤免疫系统漏洞,在皮肤内环境形成免疫屏障,防止

内外病毒再次感染,好比接种了皮肤病疫苗,产生抗体,有效杜绝复发。

仅2008年,新西兰因大力普及T90就使皮肤病的发病率迅速下降了95个百分点,随后T90经美国FDA、欧盟及日本厚生省权威核准,被世卫组织命名“皮癣愈苗”(寓意它具有疫苗的功能),经2324家权威医疗机构验证,先后康复5000多万患者。2010年,获中国卫生部和药监局授权引进,T90以原装进口的高贵身份正式登陆中国。

截止发稿时,安徽专供的3000盒【皮癣愈苗·T90】已经全部到货!

原装进口“皮癣愈苗T90” 让10万庐州“癣人”神奇换肤

新西兰原装进口,100%鲨鱼软骨提取,世卫组织命名【皮癣愈苗】

老中医怒烧“秘方”

40天脱掉老牛皮

程成,行医30余年的老中医,自己身患牛皮癣多年,程老自己搜罗各种中药秘方,抓药煎服,但始终收效不大,痒痒难忍时干脆自己去买点西药外用膏来擦一擦,痒是暂时止了,但鳞屑却越来越多。今年2月份看到【皮癣愈苗·T90】的报道后,程老就买来试一试,“不到一分钟,马上止痒,非常舒服,才3天皮屑就大面积脱落,一盒下来,红斑范围缩小了很多,吃了近20年的中药,头一次发现对付牛皮癣可以这么简单!用了差不多40天,我的牛皮癣就完全好了!”程老感慨现代医学发达的同时还责备自己墨守成规,激动之余将自己珍藏多

年的顽癣“秘方”也烧为了灰烬,如今的他,义务揽活,说要向所有的病友们推荐使用“T90”。

奇痒难忍 又肿又痒

湿疹,一次性铲除

杨女士用皮癣愈苗T90治好了折磨她多年的湿疹十分欣喜,她希望将自己的切身经历告诉更多的湿疹患者,让他们早日摆脱噩梦。

杨女士说:“我是过敏性体质,一吃海鲜或者吹冷风就浑身起红疹,奇痒无比。20年了,每次发作,吃药打针都止不了痒,任何减轻痛苦的方法都没有,老公看着我痒的发狂却使不上劲,急得直掉泪。后来我们看到关于【皮癣愈苗·T90】的报道,就赶紧买回来用,没想到效果那么神,才几秒,皮

肤就不痒了,专家说,T90不仅止痒,还治痒,果真不假,我在使用T90三盒后,现在湿疹再也没有犯过。像这样的特效药一定要让大家都知道!”

头癣:头屑、黄痂全没啦!

头皮奇痒难忍,整天抓挠不停,头屑落得满肩都是,严重时头部的秃斑分泌出黄黄的黏液,头发被连得一束一束的,还散发着阵阵怪味。而这些状况,自从用了医生介绍的“T90”后就全没了!这高科技的东西,效果确实好,才用,头皮就不痒了,一盒没用完,我这头癣就是大雪转小雪,小雪转晴天,全好了!后来在专家的指导下,我又买了一盒,使免疫功能恢复正常,产生抗体,现在再也没有“大雪来袭”了!

公告

患了上十年牛皮癣的老患者好了,长期受湿疹折磨的好了,神经性皮炎痒得用刀片刮的好了,T90感动了所有顽固皮肤病患者,把老百姓放在首位,把效果落到了实处。为了彻底让顽固皮肤病患者早日摆脱皮肤病困扰,T90安徽区特申请1000盒T90愈苗外用装,开展买一盒【T90皮癣愈苗】送一盒价值299元的【愈苗外用装】活动,让您在第一时间真正体会到愈苗除癣给你带来的康复惊喜。数量有限,望欲购从速!

领取时间:2012年8月5日-8月9日

(1000盒【愈苗外用装】如在活动限期内提前送完,活动即刻停止)

外用:快速止痒、消炎杀菌、愈合伤口;

内服:提高免疫、产生永久抗体不再复发。

安徽服务电话 0551-2818146 电话预定优先



只需3盒

产生永久抗体 不再复发

60秒,药物核心成分迅速吸收,立刻止痒。

第一盒,皮屑脱落,红斑范围明显缩小,消失,增厚皮肤变薄,色素沉着变淡,丘疹逐渐消退,轻症患者全面康复。

第二盒,顽固皮癣患者全部皮痴脱落,开始长出新鲜肤质,97%以上的体、手、足癣已完全治愈,皮炎湿疹患者不痒不肿,一丁点疤痕也没留下。

第三盒,受损的皮肤免疫漏洞得到愈合,并建立皮肤免疫屏障,产生永久抗体,皮肤顽疾不再复发。

适用范围: 银屑病 湿疹 皮炎 体癣、手足头癣、顽固性瘙痒等

感动庐州老百姓

“皮癣愈苗”除顽癣

我们作证

新西兰原装进口,100%鲨鱼软骨提取,【皮癣愈苗T90】折服庐州千万皮肤病患者:

30天告别皮屑的患者说:“十几年的病,可不是说好就好的,用T90真是服了,厚厚的鳞屑变薄了,30天就脱了这层老顽癣。”

10年皮炎患者:“越顽固效果越好,用了马上就不痒了,几天下来皮损处看着好。两盒用完,皮肤连一点印记都没留下,T90不愧是高科技愈苗型产品,治老皮就是厉害。”

8年湿疹患者:“痒的钻心,从来没有睡过一天安稳觉。用了T90,痒痒的感觉立刻就消失的无影无踪!当天患处红疹消了,水疱枯萎。才6天斑疹完全不见了,皮肤健康又光滑,晚上睡觉别提有多香。”

药店:不得不承认的真相!

笔者走访了授权经销药店,在三孝口养生大药房,笔者现场看见了众多1-3盒的购买者。营业员介绍,近日来【皮癣愈苗T90】很受患者的欢迎,销售数量很大,而且回头购买者很多。奇怪的是,一盒T90可以30来天,但多数购买者距离上次购买不到10天,就又来买了,再次购买数量很大,有1盒的,有3盒的。T90的使用效果可见一斑。

患者:效果才是硬道理!

笔者在药店柜台等候,随机采访了10位购买者,其中8位已是复购,对于使用效果,有9位表示很满意,有1位表示还可以。其中绝大多数表示:当天就止痒,8-10天,鳞屑脱落,红斑范围明显缩小,增厚皮肤变薄;30-40天,皮痴全部脱落,长出新鲜皮肤;2-3盒,解除各种顽癣,色泽如常,不留疤痕。

皮癣愈苗

生产线急增

(6月2日

海外消息)【皮癣愈苗T90】生产基地新建的两条生产线提前开工。日产量达到30000盒。至此,生产车间13条生产线全面运转,技术总监路丁博士介绍:【皮癣愈苗T90】获得欧盟、美国FDA核准认证后,全球订单急增。新建成的两条高标准现代生产线将专供亚太市场。



在生产基地,成件的【皮癣愈苗T90】直接装进了集装箱。这些集装箱将通过包机直运北京。记者注意到,每个箱子上都有中英双语标注的“中国专供”字样

【皮癣愈苗T90】是全球首个口服皮癣愈苗,被国际医学界称为不用注射的皮癣愈苗,不但能治皮肤病,而且抗复发,安全无副作用。为避免T90被不法商家仿制,欧盟和美国FDA共同授予T90核准字号予以保护。

同时世卫组织药物评审委员会宣布,将T90其制剂和生产技术保护30年。

技术总监路丁博士说:预计明年还要再扩建两条生产线。